ZADACI

. Ako nekom prirodnom broju dopiSemo cifru 1 on Ce se povecati za 2107.

Koji je to broj?

. Zadana je funkcija f(x) = 2 — 0,5x.
Predstaviti tu funkciju u koordinatnom sistemu. Za koje vrijednosti argumenta x su

vrijednosti funkcije f(x) pozitivne?

. Duzine kateta pravouglog trougla su 5 cmi 12 cm. IzraCunati obim i povrSinu

sliénog trougla ako je koeficijent sli¢nosti k = 1,5.

. Na nekom kviz-takmi¢enju za tac¢an odgovor se dobije 4 poena, a za pogreSan se
izgubi 6 poena. Koliko je imao tacnih odgovora takmicar koji je iz 10 pitanja dobio

ukupno 10 poena?

. lzraCunati povrSinu i zapreminu pravilne trostrane prizme €ije su sve ivice duge

po 2 decimetra.



RJESENJE

1. Neka je atrazeni broj (a € N), onda je 10a + 1 =a + 2107, odnosno a = 234.

fx) | 2
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b) f(x)>0zax<4



3. Duzina hipotenuze je ¢ = 13. Duzine stranica slicnog trougla su:

a=15-5=75cm

b'=15-12=18cm
c'=15-13=19,5¢cm

Obim sli¢nog trougla je 45 cm, a povrSina 67,5 cm?2
4. Neka je broj ta¢nih odgovora t, onda je broj pogresnih odgovorap =10 -t. Iz
jednacine:

4t -6(10-t)=10imamodajet=7.

5. PovrSina prizme je:

a’V3 a® 4
P=——+3a’= ?(\/§+ 6) = 5(x/§+ 12) = (12 + 2v3)dm?
a zapremina:
2\/§ a3\/§ 23\/5
v="2"0= = = 2V3dm?3
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